

Автор: natatim907  
13.02.2022 20:47

---

Член Красноармейского отделения Самарского регионального отделения «БОЕВОГО БРАТСТВА» Василий Корнеев присоединился к спортивному челленджу в поддержку Российской Сборной на Олимпиаде-2022 года в Пекине.

Василий символично продемонстрировал спортивную силу и упорство молодежного движения «БОЕВОГО БРАТСТВА», подняв над собой одной рукой атлетическую штангу весом 50 кг.

Поддержать наших спортсменов и пожелать им побед в соревнованиях, объединив под знамя Российского флага всех жителей нашей страны – цель этого спортивного челленджа.

